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  هرانت 9اداره آموزش و پرورش منطقه 

  دبیرستان نمونه دولتی زهرا نظام مافی

  

  1399ـ 1400سال تحصیلی  دومامتحانات نوبت 

 

  2ریاضی: نام درس

  

    :رشته                       : پایه

 

  

  3:تعداد صفحه     12/3/1400: تاریخ

  

  دقیقه 120:امتحانزمان 

 

  :نمره به عدد  باقري: نام دبیر  : نام و نام خانوادگی  : شماره کارت

  امضا                     :            نمره با حروف

  )ع(امام علی . دانش روشنی بخش اندیشه است

  بارم   صفحه اولسوالات 

  .گزاره هاي زیر را تعیین کنیدـ درستی  یا نادرستی  1

)فاصله نقطه ) الف , )A 4 xاز خط به معادله  5 y 4 3   .است 3برابر  18

xمعادله) ب x  1 2   .داراي یک ریشه است 2

5/0  

xـ مجموع و حاصل ضرب ریشه هاي معادلۀ 2 x   22 6  5/0  .را بدون حل معادله تعیین کنید  

  .کنید ـ معادله مقابل را حل3
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  .را بیابید DEـ در شکل مقابل طول پاره خط 4

  

 

  

1  

ـ  دو مثلث متشابهند و نسبت تشابه آنها 5
3

5
  5/0  .است نسبت محیط و مساحت هاي این دو مثلث را بنویسید 

را محاسبه  tو  zارتفاع وارد بر وتر باشد مقدار  AH اگر. قائمه است Aدر رأس  ABCـ در شکل زیر مثلث 6
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  بارم  صفحه دومسوالات 

)}اگر ) ـ الف7 , ),( , ),( , )}f  2 1 3 4 5  وg(x) x x 2 حاصل عددي عبارت زیر را . دو تابع باشند 2

  . تعیین کنید

( )( )

(g( ))

g f

f

2 3


  

)اگر ) ب )f x x x 2 و( )g x x x  2 2 باشد عبارت زیر را محاسبه کنید و سپس دامنۀ آن را   3

  .تعیین کنید

( )
f

x
g

  

5/1  

  

1  

  . ي درست به دست آیدـ در هر مورد جاي خالی را طوري کامل کنید که گزاره8

انتهاي کمان زاویه ) الف
6

5
  .دایره مثلثاتی قرار دارد................... رادیان در ربع  

)مقدار ) ب ) sin( )f x x  2 ي را در نقطهx



6

  .است...................  برابر 

5/0  

  .ـ حاصل عبارت مقابل را تعیین کنید9

sin cos tan cot  12 3 225 315      

25/1  

)ر تابع ـ نمودا10 ) cosf x x 3 ]ي را در بازه 2 , ]2  رسم کنید و حداقل و حداکثري مقدار تابع را

  . بیابید
1  

  .معادله مقابل را حل کنید ـ 11

x 
 

 
 

1
3 25

5 9
  

75/0  

  .را از تساوي مقابل بدست آورید xـ مقدار 12

logx  64
1 2  

75/0  
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  بارم  صفحه سومسوالات 

logـ اگر 13 /3 4 وlog /7 8  باشد حاصلlog
3

81

49

 
  25/1  .را بدست آورید  

logxyـ ابتدا دامنۀ تابع 14  1
  1  .را بدست آورد و سپس نمودار آن را رسم کنید 2

  . دهاي زیر را تعیین کنیدـ ح15
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xيرا چنان بیابید که تابع زیر در نقطه bو  aـ مقدار 16 1 پیوسته باشد .  
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1  

xي دو تابع مثال بزنید که هیچ کدام در نقطه ـ17 1  حد نداشته باشند ولی مجموع آنها در این نقطه داراي

  .حد باشد
5/0  

)ـ اگر18 )P A 
1

4
)و   )P B 

1

3
)مقدار    | )P A B 

2

1
)Pباشد آنگاه مقدار   )A B 1  . را بدست آورید  

  یک فرد به تصادف انتخاب . دارند Aدرصد گروه خونی  40درصد افراد جامعه اي چشم میشی و  75ـ 19

  . داشته باشد محاسبه کنید Aاحتمال آنکه این فرد چشم میشی یا گروه خونی . می کنیم
1  

  .ـ واریانس و انحراف معیار داده هاي مقابل را بدست آورید20

   2و  3و  7و  4و  9
1  

  20  : جمع نمرات                                        »    .سربلند باشید«                
 


